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Construisez vos idées sur du solide

RETROUVEZ 
NOUS SUR INTERNET

49E90
la pce

COFFRET D’OUTILLAGE 51 PIÈCES
Pinces, clés, tournevis, embouts, mesure...
Réf. : SDR3025

ÉCRAN «COMPACT» 180 X 180 CM, 
pin traité, cadre 30 x 40 mm, 
lames 4 x 70 mm, Réf. : BOI0907

19E90
la pce

TAILLE-HAIE SANS FIL 18V 
Guide de 46 cm, capacité 
de coupe 15 mm, livré avec 1 batterie 
18V 2Ah et un chargeur rapide
GARANTIE 2 ANS
Réf. : KW3410683109E00

la pce

 TUYAU D’ARROSAGE 
  EXTENSIBLE 30 M
   Livré avec une lance 
et deux raccords Aquastop
dans un seau de rangement
Réf. : HOZ0050

36E00
la pce NETTOYEUR HAUTE

PRESSION 130 BARS
«K4 FULL CONTROL»
420 l/h, 1800 W,
équipé d’une pompe Ncor
flexible de 6m,
Livré avec lance 
Vario Power et Rotabuse
GARANTIE 5 ANS
Réf. : PRO16567

199E00
la pce

20 euros
REMBOURSÉS*
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  ALUMINIUM
   TRANSFORMABLES
    Base stabilisatrice
     2 plans : 2m27/3m70
      Réf. : E1700
        

3 plans : 2m55/4m21
 Réf. : E1701

CONFORMES
À LA NORME

EN 131
GARANTIE 2 ANS 79E95

la pce

119E95
la pce

ÉCHAFAUDAGE 
«FIRST 5» ALUMINIUM
hauteur de travail 
4,43 mètres. Charge maxi 
150 kg, trappe d’accès,
plancher 1,45 x 0,50 m,
rattrapage de niveau. 
Usage domestique
Réf. : OUT1264

 KIT RÉHAUSSE 2M
   Comprenant :
     2 diagonales,
      4 stabilisateurs,
        4 lisses, 
          2 réhausses,
            1 plateforme
                      Réf. : OUT12640

MORTIER PRÊT À L'EMPLOI
Sac de 25 Kg

Réf. : AGR0134

269E00
la pce

330E00

L’ENSEMBLE
599E

la pce

CONFORME

À LA NORME

NF E85200

GARANTIE 2 ANS

BÉTON PRÊT À L'EMPLOI
Sac de 25 Kg
Réf. : AGR0133

3E70
le sac

3E60
le sac

RATEAU FORGÉ 
         14 DENTS
     EMMANCHÉ
                Réf. : PRO18208

5E95
la pce

5E95
la pce

             PELLE 
          RONDE        
           27 CM
EMMANCHÉE
            Réf. : PRO20174

249E00
la pce

BÉTONNIÈRE ÉLECTRIQUE CUVE 160 L, 
CAPACITÉ DE MALAXAGE 125 L, 
700W, IP45 - Réf. : OUT3808 - Modèles différents selon magasins

la pce

BROUETTE 
MAÇON ÉTROITE 
bac 85 litres galvanisé,  
châssis peint, pare-chocs, 
roue gonflée, livrée montée
Réf. : BROU52

Disponible version roue 
souple increvable

Réf. : BROU53.................................62E90

59E90
la pce

QUALITÉ PROFESSIONNELLE

ISOLATION THERMIQUE 
ET ACOUSTIQUE 

DES MURS ET DES CLOISONS



TÔLE NERVURÉE LAQUÉE BLEU 5008 OU ROUGE 8012, 
pour bardage ou couverture épaisseur 60/100éme, largeur 1 ml 
Réf. : TOLE NERV

Longueur : 2 ml...............................................................................19€80

Longueur : 3 ml...............................................................................29€70

9E90le m2

ROULEAU 
DE LAINE DE 
VERRE REVÊTUE 

ÉP. 100 MM, R= 2,5 m2 K/W......................................................2E80
soit 28E56 le rl de 8,50 x 1,20 m

ÉP. 200 MM, R= 5 m2 K/W..........................................................4E25
soit 22E95 le rl de 4,50 x 1,20 m

ÉP. 300 MM, R = 7,5 m2 K/W....................................................8E90
soit 27E77 le rl de 2,60 x 1,20 m
(marques différentes selon magasins)

BOIS DE CHARPENTE TRAITÉ 
63 X 175 MM
La longueur de 3 ml
Réf. : BOI0180......................................11E60

La longueur de 4 ml
Réf. : BOI0182......................................13E85

La longueur de 5 ml
Réf. : BOI0184......................................19E35

CHEVRON TRAITÉ 
63 X 85 MM
La longueur de 4 ml
Réf. : BOI01102..........................................7E55

PLANCHE TRAITÉE 
32 X 175 MM
La longueur de 4 ml
Réf. : BOI01122..........................................7E90

BA13 NF
STANDARD

250 x 120 cm

1/2 BA13 NF
STANDARD
250 x 60 cm

BA13 NF PHONIQUE
Isolation acoustique 

des cloisons
250 x 120 cm

BA13 NF HYDRO H1
Spécial pièces 

humides
250 x 120 cm

soit 6E75 
la plaque

soit 4E95 
la plaque

soit 13E95 
la plaque

soit 16E35 
la plaque

4E65

2E25

3E30

5E45

le m2

le m2

le m2

le m2

le m2

le m2

le m2

le m2

le m2

le m2

TÔLE TUILE 
LAQUÉE 
ROUGE 8012 OU 
ANTHRACITE 7016, 
pour couverture
ép. 50/100éme, 
largeur 1,10 ml,
longueur de 3 ml, 
soit 35e97 la tôle
Réf. : COU05190/COU05191

la pce

la pce

la pce

la pce

la pce

la pce la pce

PANNEAU 
SEMI RIGIDE 
DE LAINE DE ROCHE DIM. 135 X 60 CM                  
NU ÉP. 45 MM, R= 1,20 m2 K/W
Vendu par colis de 11,34 m2, soit 14 px
Réf. : ISO0515.................................................................................................................3E95

KRAFT ÉP. 75 MM, R= 2 m2 K/W
Vendu par colis de 8,10 m2, soit 10 px
Réf. : ISO05171..............................................................................................................6E40

KRAFT ÉP. 100 MM, R=2,70 m2 K/W
Vendu par colis de 6,48 m2, soit 8 px
Réf. : ISO0518.................................................................................................................7E20

3E95à 
partir le m2

10E90
le m2

2E25à 
partir le m2

RATEAU FORGÉ 
         14 DENTS
     EMMANCHÉ
                Réf. : PRO18208
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ISOLATION THERMIQUE 
ET ACOUSTIQUE 

DES MURS ET DES CLOISONS PANNEAU ROULÉ 
DE LAINE DE VERRE 
SEMI-RIGIDE
Revêtu sur une face 
d'un papier kraft 
quadrillé pare-vapeur

Ép. 120 mm, 
R = 3,75 m2 K/W
soit 28E84 le rouleau 
de 2,7 x 1,20 m

8E90
le m2
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PEINTURE 
FAÇADE PLIOLITE 
Bidon de 12 litres, 
Blanc, Ton Pierre
ou Gris
Soit le litre 3E83
Réf. O80/O79/O801

                            

                          PEINTURE                     
MULTI-SUPPORTS TOP3+ 
Décore et protège bois, fer, 
PVC, métaux non ferreux. 
Intérieur et extérieur, formule 
solvantée. 
Disponible en 9 coloris. 
Pot de 2,5 litres
GARANTIE 8 ANS
Soit le litre 17E96
Réf. TOP3

45E90
les 12l

LASURE «LX510» CÉCIL
RÉSINE GLYCÉRO
Décore et protège tous les 
bois extérieur. Application
et entretien facile, 
4 teintes - Réf. : LX510

Soit le litre 9E96

44E90
les 10l             PEINTURE FAÇADE 
    ACRYLIQUE CÉCIL 
    Résine acrylique, 
    hydrofuge et microporeuse, 
imperméabilise et laisse 
respirer les supports.
Bidon de 10 litres. 
Blanc* ou Ton Pierre
*Teintable en machine 
dans des tons pastels - Réf. : DRO5034/35

Soit le litre 4E49

HYDROFUGE PRÊT 
À L'EMPLOI
Effet déperlant, protection 
longue durée, pour murs 
extérieurs, façades et toitures, 
5 litres - Soit le litre 3E98
Réf. O68

TRAITEMENT BOIS 
CECIL TX203
Multi-usages, intérieur/extérieur,
insecticide, fongicide,
sans odeur.
5 L + 1 L GRATUIT
Réf. DRO4429 . . . . . . . . . . . . . . .              24E90

Soit le litre 4E15
25 L + 5 L GRATUITS
Réf. DRO4431 . . . . . . . . . . . . . . .               89E90

Soit le litre 2E99

TRAITEMENT BOIS 
CECIL TX202
Spécial charpente, intérieur,
insecticide, anti-termite, 
sans odeur. 
5 L + 1 L GRATUIT
Réf. DRO4428 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    22E90

 

Soit le litre 3E82
25 L + 5 L GRATUITS
Réf. DRO4430 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 69E90

 

Soit le litre 2E33

SATURATEUR UNIVERSEL
Pour terrasse, bardage, 

mobilier de jardin. Direct sur 
tous bois, bidon de 5 litres, 

4 coloris : miel, teck, gris 
graphite, vieux bois

Soit le litre 11E18
Réf. AQUADECKS

55E90
les 5l

44E90
les 2,5l

24E90
les 2,5l

19E90
les 5l

ANTI-VERDISSURE
PROXYNET 
PRÊT À L’EMPLOI 
Pour toits, murs et sols. 
Préventif et curatif, 
lichens et verdissures. 
Sans javel, ni acide, 
bidon de 20 litres
Soit le litre 1E50
Réf. DK04713

29E90
les 20l



                            

                          PEINTURE                     
MULTI-SUPPORTS TOP3+ 
Décore et protège bois, fer, 
PVC, métaux non ferreux. 
Intérieur et extérieur, formule 
solvantée. 
Disponible en 9 coloris. 
Pot de 2,5 litres
GARANTIE 8 ANS
Soit le litre 17E96
Réf. TOP3

             PEINTURE FAÇADE 
    ACRYLIQUE CÉCIL 
    Résine acrylique, 
    hydrofuge et microporeuse, 
imperméabilise et laisse 
respirer les supports.
Bidon de 10 litres. 
Blanc* ou Ton Pierre
*Teintable en machine 
dans des tons pastels - Réf. : DRO5034/35

Soit le litre 4E49

les 2,5l

     ENROULEUR 
     JARDIN 30 ML 
    Câble H05VVF-2x1,5, 
   disjoncteur thermique, 
puissance max 3500W
Réf. PRO18086

39E00
la pce

79E00
la pce

COFFRET DE SERRAGE
    94 PIÈCES
        Embouts de vissage, 
      douilles, clés à cliquets...
          Réf. : SDR3026

KIT MARTEAU/PERFORATEUR 
900W, Force de frappe 3 joules, 
mandrin SDS+, capacité maxi de 
perçage béton 26 mm.
Livré en coffret 
avec 12 forêts et burins
GARANTIE 2 ANS
Réf. : KW4258253

KIT MEULEUSE D’ANGLE 125 MM
750 W, vitesse à vide 11,000 tr/m, 
clé de montage incluse dans la poignée 
latérale, livrée en coffret avec un disque 
diamant et un capot de protection pour 
tronçonner - GARANTIE 2 ANS
Réf. : KW4430885

+

+

PERCEUSE/VISSEUSE SANS FIL 18V
Mandrin 13 mm, éclairage LED, 2 vitesses, 
couple maxi 47 Nm. Livrée en coffret
avec 2 batteries Lithium-Ion 2Ah 
avec indicateur de capacité LED
GARANTIE 2 ANS
Réf. : KW4513871

39E00
la pce

COUPE BORDURE 
  ÉLECTRIQUE 450 W, 
    Largeur de coupe 300 mm, 
      manche aluminium télescopique, 
         bloc moteur pivotant.
            Livré avec 3 bobines de fil
              GARANTIE 2 ANS
                        Réf. : KW3402022

124E90
la pce

39E95
la pce

99E00
la pce

+
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VENTE EN VRAC
STOCKAGE SELON MAGASINS

TARIFS NOUS CONSULTER
Concassé : 6/14 - 0/32 - 20/40 mm

Schiste rouge : 6/20 - 0/6 mm (pétanque)
Marne 10/20 mm - Marquise 4/14 mm

GALETS
MARBRE BLANC
40/80 mm, 
sac de 20 kg
Réf. : DIV10320

ARDOISE
PILÉE
0/40 mm, 
sac de 20 kg
Réf. : DIV1041 

CONCASSÉ 
MARBRE BLANC
8/12 mm, 
sac de 20 kg
Réf. : DIV10290

GRAVILLONS
DE MARNE
10/20 mm, 
sac de 25 kg
Réf. : AGR0614 

4E95
le sac

7E95
le sac 3E70

le sac

4E95
le sac

FEUTRE GÉOTEXTILE
Recommandé pour le fond des 
allées en cailloux. 

Dimensions : 1m x 25ml, 
G2 90g/m2

Réf. : ASS0607..........................................19E90

Dimensions : 2m x 25ml, 
90g/m2

Réf. : ASS0605........................................36E50

DALLE «ALVEPLAC» BLANCHE 116 X 80 X 3 CM
Les dalles en polypropylène extrudé sont légères et très résistantes à la 
compression. Les alvéoles sont pourvues de géotextile poreux, leur 
fonction est de renforcer et stabiliser des terrains constitués de gravier, 
de sable ou de terre. Réf. : D180990

9E95
la pce

BORDURE DE JARDIN EN PVC RECYCLÉ
Rouleau de 15 m, hauteur 14 cm
Idéale pour délimiter pelouses, sentiers, 
potagers... 
Réf. : PRO9002................................................................39E90

le rouleau

le rouleau

le rouleau

NOUVEAU



PILIER À ENDUIRE BÉTON
27 x 27 x h25 cm
 Réf. : DAL239293

37 x 37 x h25 cm
Réf. : DAL239294.........................2E75 pce

4E95
le sac

3E70
le sac

4E95
le sac

VÉRITABLE PIERRE BLEUE
TAMBOURINÉE
Format : 15 x 15 x 2 cm, 
44 pièces au m2, Réf. : D174977

Détail.......................0E49 pce

Par palette............0E45 pce

Format : 20 x 20 x 2 cm, 
25 pièces au m2, Réf. : D174755

Détail.......................0E89 pce

Par palette............0e82 pce

Autres formats sur commande
TARIF EN MAGASIN

BORDURETTE LISSE - Dimensions 50 x 20 x 5 cm, 
coloris : rouge, ocre, ton pierre
Réf. : DAL0040/41/42

1E95
la pce

1E30
la pce

PAVÉS «IN-LINE»
15 X 15 X 6 CM

AUTOMNE
GRIS, NOIR
GRIS-NOIR

Réf. DAL0884/0/1/2

16E75
le m2

DESTRUCTEUR TOTAL 
Nettoie pavés, allées et terrasses, 
action rapide, sans frotter, 5 litres
Soit le litre 3E18
Réf. BSI17027

DALLE CÉRAMIQUE PLEINE MASSE 
RECTIFIÉE, BELGIAN 
BLACK OU PIETRA ANTHRACITE, 
facile à entretenir, 
résistante à l’usure et au gel.
Format 40 x 40 x 2 cm
Réf. : C427000/C427003.............29E00

Vendu par conditionnement de 0,64 m2

Soit 18€56 le carton

Format 60 x 60 x 2 cm
Réf. : C426000/C426003............39E00

Vendu par conditionnement de 0,72 m2

Soit 28€08 le carton

Belgian BlackPietra Anthracite

15E90
les 5 l

le m2

le m2



VIS TERRASSE INOX 
5 X 50 MM, 200 PCES
Vis en inox A2, pointe 
anti-fendage, filet cranté, 
tête fraisée torx. 
Pour tous bois extérieurs : 
terrasse, caillebotis...
Consommation : 40 vis/m2, 
Réf. : P146657

VIS TERRASSE INOX
5 X 60 MM, 200 PCES

Réf. : P146659...............19E90

CLIN RABOTÉ SAPIN DU NORD 
20 X 125 MM,
choix AB, classe 3, traité vert, 
fixation invisible.
Vendu par longueur 
de 4,17 ml

Réf. : BOI1297..................7E25 pce

Disponible en marron
Vendu par longueur 
de 4,17 ml

Réf. : BOI1296..................7E65 pce

13E91
le m2

à
partir

de
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ÉCRAN LOURD DROIT 180 X 180 CM
pin traité, 14 planches rabotées 13 x 145 mm, 
Réf. : BOI09792

39E90
la pce

LAMES SAPIN 27 MM STRIÉES, 
traitées, classe 4, 
largeur 145 mm x longueur 4,20 ml

Vert - Réf. : BOI1281.......................................10E45 la pce

Marron - Réf. : BOI1280.........................10E95 la pce

LAMBOURDES CLASSE 4 
47 x 70 mm, rabotée, longueur 4,20 ml

Réf. : BOI1282..........................................................................8E65 la pce

2E49
le ml

2E61
le ml

Poteau béton rainuré 55 mm
120 x 120 x 2750 mm
Réf. : BOI0917.................................................................................................24E75

Plaque béton 
33 x 400 x 1800 mm
Réf. : BOI0918..................................................................................................13E95

SYSTÈME BÉTON 
POUR ÉCRAN

la pce

la pce
16E90

la bte



CLIN RABOTÉ SAPIN DU NORD 
20 X 125 MM,
choix AB, classe 3, traité vert, 
fixation invisible.
Vendu par longueur 
de 4,17 ml

Réf. : BOI1297..................7E25 pce

ÉCRAN LOURD DROIT 180 X 180 CM
pin traité, 14 planches rabotées 13 x 145 mm, 
Réf. : BOI09792

POTEAU 9 X 9 CM en 2,70 ml 
Milieu - Réf. : BOI09203

POTEAU 9 X 9 CM en 2,70 ml 
Début/Fin - Réf. : BOI09200
Angle - Réf. : BOI09201

PLANCHE RAINURÉE
épaisseur 28 mm, largeur 145 mm

Longueur 1,80 ml
Réf. : BOI09205.........................................4E60 pce

Planche rainurée de finition
Longueur 1,80 ml, arcade ou droite

Réf. : BOI09206/08..............................7E95 pce

Votre palissade bois traité 
à monter vous même...

14E35
la pce 14E35

la pce

4E60
la pce

à
partir

de

Rondin épointé, pin autoclave classe 4
diam. 6 en 1,50 ml
Réf. : BOI09890.............................................................................................................................................2E35 pce

  diam. 6 en 2,50 ml
                   Réf. : BOI09861............................................................................................................3E95 pce

                diam. 8 en 2,00 ml 
                                    Réf. : BOI0988.................................................................................4E85 pce

                              diam. 8 en 2,50 ml
                                                           Réf. : BOI09862.....................................6E50 pce

                  

                                       Demi-rondin diam. 7 en 2,50 ml            

                                                              Réf. : BOI0982....................................2E95 pce

2E35
la pce

à
partir

de

SUPPORT POTEAU
Galvanisé à enfoncer
dans le sol
7 x 70 cm
Réf. : BOI0901..........4E25 pce
9 x 90 cm
Réf. : BOI09011.......5E90 pce

SUPPORT POTEAU
Galvanisé à visser
7 x 7 cm
Réf. : BOI0902..........3E75 pce
9 x 9 cm
Réf. : BOI09021......4E45 pce

CHAPEAU BOULE
GALVANISÉ
7 x 7 cm.......2E45 pce
Réf. : BOI0967

9 x 9 cm.......2E90 pce
Réf. : BOI09671

CHAPEAU 
PYRAMIDE 
GALVANISÉ
7 x 7 cm
Réf. : BOI0968........0E95 pce
9 x 9 cm
Réf. : BOI09681....1E35 pce

FERRURES EN 
L BICHROMATÉES
Pour fixation des écrans 
sur les poteaux, blister 
de 4 pièces + vis
Réf. : CC106

POTEAU PIN TRAITÉ
7 x 7 en 1,80 ml
Réf. : BOI09796........................................4E45 pce
9 x 9 en 1,80 ml
Réf. : BOI09812.........................................7E85 pce
7 x 7 en 2,40 ml
Réf. : BOI0981.............................................6E15 pce
9 x 9 en 2,40 ml
Réf. : BOI09811...............................10E25 pce

4E45
la pce

à
partir

de

3E75
la pce

à
partir

de

1E80
le sachet

la pce

la pce
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       CABANE POUR 
    ENFANT «WINNY» 
en pin traité autoclave,
ép. 12 mm, Dim. 120 x 190 cm, 
hauteur 200 cm. Livrée en kit
Réf. : BOI0930

329E00
la pce

CABANE POUR ENFANT «MARINA» en pin 
traité autoclave, dim. 136 x 130 cm, hauteur 
148 cm. Livrée en kit avec plancher - réf. : BOI0931

139E00
la pce

39E95
la pce

39E95
la pce

CARRÉ POTAGER POUR ENFANT «VIOLETTE»
dim. 50 x 40 x 45 cm - Géotextile inclus.
Réf. : BOI09312

BAC À SABLE 152 LITRES
dim. 113 x 113 x 19,5 cm
Réf. : BOI09313

TABLE POUR 
ENFANT «AUREA» 
32 MM, dim. 89 x 92 x 57 cm, 
bois traité autoclave, livrée en kit - réf. : BOI0964

39E00
la pce

       LARGE CHOIX D’OUTILS 
EN PLASTIQUE MULTICOLORE 
POUR ENFANTS
Pour pouvoir jardiner 
comme les grands...

5E95
la pce

à
partir

de

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU



TABLE FORESTIÈRE 40 MM 
longueur 180 cm x 80 cm, 
bois traité autoclave
réf. : BOI0995

95E00
la pce

      BANC EN BOIS «ROBUSTE», 
traité autoclave longueur 200 cm, 
assise incurvée, livré en kit 
Réf. : BOI0929

199E00
la pce

36E00
la pce

39E00
la pce

CARRÉ POTAGER «KÜB»  MODULABLE 
236 LITRES - Plusieurs compositions 
possibles. Dim. 91.5 x 91.5 x ht 22/53 cm, 
bois traité autoclave, livré en kit avec 
géotextile - réf. : BOI09094

54E90
la pce236 L

CARRÉ POTAGER 
«LIGNE Z» 393 LITRES 
Dim. 120 x 120 x 29cm, 
bois traité autoclave, livré 
en kit avec géotextile - réf. : BOI09092

393 L CARRÉ 
POTAGER «UP» 
À ÉTAGES 371 LITRES, dim. 120 x 100 
x 54cm, bois traité autoclave, livré en 
kit avec géotextile
Réf. : BOI09093

371 L

BORDURE «PLATE» À PLANTER, 
RAINURÉE, hauteur 30 cm, longueur 120 cm
Réf. : BOI09104

6E25
la pce

BORDURE «QUEBEC» DEMI RONDIN
diam. 5 cm, hauteur 20 cm, longueur 100 cm
Réf. : BOI0998

3E75
la pce



HAIE ARTIFICIELLE
Idéale pour une bonne 
occultation, traitement 
anti-UV, sans entretien.

Livrée avec 
kit de fixation 

ROULEAU DE 
1m50 X 3m

Réf. : J659

29E95

GAZON ARTIFICIEL PREMIUM  
ROULEAU DE 1m X 3m
Réf. : J6601...........................................16E90

ROULEAU DE 1m X 10m
Réf. : J6602.........................................54E90

GAZON ARTIFICIEL INDIANA
28 MM, 4 TONS
ROULEAU DE 1m X 4m
Réf. : J6615..........................................49E90

16E90
le rouleau

à partir de

Réf. Dimensions Coloris Prix

J6099 1m x 3m Vert 2E90

J611 1m50 x 10m Vert 12E90

O
cc

ul
ta

tio
n 

- G
ril

la
ge

Réf. Dimensions Coloris Prix 

J6960/61 1m50 x 25m Vert ou noir 55E90

J6962/63 1m80 x 25m Vert ou noir 65E90

J6964/65 2m x 25m Vert ou noir 75E90

BRISE-VUE OCCULTATION 95%, 200G/M2

le rouleau

le rouleau

le rouleau

le rouleau

le rouleau

BRISE-VUE OCCULTATION 70%
BRISE VUE 25M

OCCULTATION 95% - 200G/M2

BARBECUE «SERENA»
Cuve en acier peint, 2 grilles acier 
chromé, 59 x 20,8 cm, 4 niveaux 
de cuisson, poignée latérale, 
chariot facile à déplacer. 
Dim. H.101,5 x P.45,5 x L.80 cm
Réf. : COOK02

59E00
la pce

CHARBON 
DE BOIS
Épuré et calibré,
gros morceaux
bois dur : hêtre 
et chêne,
Sac de 50 litres
Réf. : PRO16443

9E95
le sacle rouleau

le rouleau

le rouleau

le rouleau

ARRIVAGE

70 PCES*
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GRILLAGE SOUDÉ 25M
SUPER PLASTIFIÉ VERT
Maille 50 x 100,
Hauteur 1m00
Réf. : DIRI0004...........................................43E50

Hauteur 1m20
Réf. : DIRI0005...........................................49E00

Hauteur 1m50
Réf. : DIRI0006...........................................59E00

Hauteur 1m80
Réf. : DIRI0007...........................................79E00

Réf. Dimensions Coloris Prix

J6099 1m x 3m Vert 2E90

J611 1m50 x 10m Vert 12E90

Réf. Dimensions Coloris Prix 

J6960/61 1m50 x 25m Vert ou noir 55E90

J6962/63 1m80 x 25m Vert ou noir 65E90

J6964/65 2m x 25m Vert ou noir 75E90

POTEAU À CLIPS
GALVANISÉ/PLASTIFIÉ
VERT, NOIR 
OU ANTHRACITE
Hauteur 200 cm
compatible avec occultant
Réf. : GAN0107/109/108

CLIP ACIER
POUR POTEAU
VERT, NOIR 
OU ANTHRACITE
Réf. : GAN0351/53/52

CAPUCHON NOIR
POUR POTEAU À CLIPS
Réf. : GAN0401

19E95
la pce 0E85

la pce 0E75
la pce32E90

la pce

AUTRES DIMENSIONS DISPONIBLES.  (NOUS CONSULTER)

PANNEAU DE
CLÔTURE SOUDÉ,
PLASTIFIÉ VERT, NOIR 
OU ANTHRACITE
MAILLE 200 X 55,
FIL 5 MM,
Hauteur 1m50, L. 2m50
3 plis renforcés, 
Réf. : GAN0010/12/11

PLAQUE BÉTON 
250 x 25 x 3,8cm
Réf. : BET0562.........................................18E00

la pce

CHARBON 
DE BOIS
Épuré et calibré,
gros morceaux
bois dur : hêtre 
et chêne,
Sac de 50 litres
Réf. : PRO16443

9E95
le sac

 COFFRET CUISSON
 Fourchette, couteau, 
pinceau, spatule, pince, 
  brosse, 4 brochettes, 
     6 piques inox - Réf. : INV03

12E00
la pce

MALLE DE RANGEMENT JARDIN 420 LITRES 
«BAYA» ANTHRACITE, idéale pour le rangement extérieur 
Dimensions : L. 117,3 x P. 54,8 x H. 65,3 cm
Réf. : PRO16374

49E95
la pce

la pce

la pce

la pce

la pce

la pce

la pce

la pce

la pce

la pce

GRILLAGE SOUDÉ 25M
PLASTIFIÉ VERT OU GRIS 
Maille 75 x 100,
Hauteur 1m50
Réf. : DIRI0002/0003.........................39E00

POTEAU T 30 X 30 MM
PLASTIFIÉ VERT
Hauteur 1m45
Réf. : DIRI0100.....................................................4E35

Hauteur 1m75
Réf. : DIRI0101......................................................4E95

PLASTIFIÉ VERT OU GRIS
Hauteur 2m00
Réf. : DIRI0102/0105....................................5E60

POTEAU T 35 X 35 MM
PLASTIFIÉ VERT
Hauteur 2m50
Réf. : DIRI0104.....................................................9E95

NOUVEAU
RAL7016
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GAZON RUSTIQUE 
Entretien facile, 

implantation rapide
160 m2,  

sac de 4 Kg 
+ 1 KG GRATUIT

Réf. : TER196 
                         

PULVÉRISATEUR 
         À PRESSION 
         PRÉALABLE 
              5 LITRES. 

Tuyau de 1,75 m, 
indicateur 
de niveau.

réf. GAR823

19E90

RÉCUPÉRATEUR
À EAU 310 L, 
coloris taupe
Livré avec 
kit collecteur
filtrant avec
système de 
trop plein 
et robinet 
réf. : J2203

capacité 

310 L 

65E90
la pce

la pce

DÉSHERBAGE ZÉRO PESTICIDE

DÉSHERBEUR 
THERMIQUE GAZ
Livré avec cartouche 
750 ml Réf. : SOUD2251

29E95
la pce

+

DÉSHERBEUR THERMIQUE 
ÉLECTRIQUE 2000W
600°C + 2 adaptateurs
Pour désherber 
et allumer 
le barbecue 
Réf. : BSI19489

29E95
la pce

       TUYAU D’ARROSAGE 
            20 M, 19 MM - Anti-vrille 
            et anti-torsion,  livré avec 
           une lance, un raccord 
          Aquastop, un raccord 
        standard et un raccord robinet
           Réf. : HOZ0025

FABRIQUÉ
EN FRANCE

34E95
la pce

ASPIRATEUR 2 EN 1, 17 LITRES, 600W
«AD 4 PREMIUM»
Spécial cendres et poussières, efficacité énergétique A+, 
cuve et flexible en métal. GARANTIE 2 ANS
 Réf. : PRO175672

114E99
la pce



GAZON RUSTIQUE 
Entretien facile, 

implantation rapide
160 m2,  

sac de 4 Kg 
+ 1 KG GRATUIT

Réf. : TER196 
                         

19E95
le sac

2 sacs achetés
le 3ème GRATUIT
soit le sac 2E63

TERREAU UNIVERSEL**
  40 LITRES, Réf. : TER15 

3E95
le sac

RÉCUPÉRATEUR
À EAU 310 L, 
coloris taupe
Livré avec 
kit collecteur
filtrant avec
système de 
trop plein 
et robinet 
réf. : J2203

la pce

BROUETTE JARDIN  
Acier galvanisé, bac 85 litres 
épaisseur 8/10 mm, roue gonflée 
diam. 350 mm, livrée en kit Réf. : BROU501 

29E95
la pce

 ÉCORCES DE PIN
 MARITIME* 
QUALITÉ DÉCOR 
CALIBRE 20/40,
Protège des 
mauvaises herbes.
Sac de 70 litres
Réf. : TER022

8E90
le sac

         LOUCHET NORD 
          28CM - manche fibre 
            de verre, trimatière 
             avec repose-pied
                       Réf. : FM511285

29E95
la pce
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PAILLIS DE BOIS
ROUGE* 
Naturellement 
coloré, protège vos 
plantes contre les 
mauvaises herbes 
et maintient 
l’humidité du sol. 
Sac de 50 litres
Réf. : TER31

6E95

BROUETTE JARDIN  
Acier galvanisé, 
bac 100 litres 
 épaisseur 9/10 mm, 
  roues gonflées 
  diam. 400 mm, 
  livrée montée 
Réf. : BROU59

59E90
la pce

CHARGE 

120 KG

CHARGE 

150 KG

BACS À FLEURS «GRAPHIT» 
DOUBLE PAROI, AVEC ZONE DE 
RÉTENTION D’EAU

BACS RECTANGULAIRES
31 LITRES
dim. H43,5 x 39,5 x 39,5 cm

Réf. : J2220.........................29E90 pce

98 LITRES
dim. H43,5 x 99,5 x 39,5 cm

Réf. : J2221.........................54E90 pce

POTS «EGG»
46 LITRES
dim. H45 x 50 cm

Réf. : J2222.........................35E00 pce

53 LITRES
dim. H60 x 50 cm

Réf. : J2223.........................45E00 pce

MURET 63 LITRES
dim. H78 x 99,5 x 29,5 cm

Réf. : J2224.........................99E00 pce

le sac




